

广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

(第 10 期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 16 日

学院举行庆祝中国共产党建党 100 周年 党员大会

6 月 30 日，学院庆祝中国共产党建党 100 周年党员大会在西校区阶梯会议厅隆重举行。学院领导班子成员、驻市文广旅局纪检监察组、学院处级干部、“光荣在党 50 年”老党员代表以及受到表彰的先进集体和个人代表等近 200 人参加了会议。

党委书记谭爱英带领新老党员下集体宣誓，重温入党誓词，并为 6 名光荣在党 50 年的老党员代表颁发“光荣在党 50 年”纪念章。院长李国平宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》《关于党史知识竞赛获奖名单的通知》。党委书记谭爱英、院长李国平、驻市文广旅局纪检监察

组副组长王以彭、纪委书记林昭雄、学院副院长梁国标、张革分别为学院 73 名优秀共产党员、13 名优秀党务工作者、8 个先进基层党组织以及党史知识竞赛获奖先进个人和集体颁奖。先进基层党组织代表贾志勇、优秀共产党员代表列柳旭分别进行了发言。

谭爱英在讲话中，回顾了党的光辉历程，总结了学院的发展成绩。她指出，今年来，学院在扎实推进党史学习教育走深走实，把党史学习教育同为群众办实事、完成竞赛任务、竞技体育人才培养、高职教育改革深入融合，将学习教育成效转化为推动学院发展的强大动力。站在“两个一百年”的历史交汇点，就学院发展新格局，谭爱英书记提出了三个要求：一是从百年党史中汲取奋进力量，加强党的全面领导，发挥好“主心骨”和“火车头”作用，持续深化党风廉政建设工作，筑牢学院发展的坚强保障。二是在忠诚担当中擦亮政治本色，砥砺育人初心使命，发挥党员先锋模范作用，争当新时代的奋进者、开拓者、奉献者。三是于时代洪流中激励发展动能，从党和国家事业发展全局的高度，把方向、谋发展，书写体育高职教育和竞技体育高质量发展的新篇章。

高标准推动党史学习教育做到位见实效 市委党史学习教育巡回指导组到学院指导

6月29日，市委党史学习教育巡回指导组第八组来到广州体育职业技术学院指导工作，召开党史学习教育工作会。学院党委书记谭爱英主持会议并汇报学院党史学习教育开展情况，巡回指导组第八组组长邱少民，副组长罗满园，指导组成员柯柳娟、陈丽芳、吴妙玉出席会议，学院院长李国平、纪委书记林昭雄、副院长梁国标、副院长张莘，以及学院党史学习教育领导小组全体成员及相关工作人员参加会议。指导组通过现场查看材料，走访学院校史馆、训练场馆，实地了解学院开展党史学习教育情况，感受运动员刻苦训练、顽强拼搏、为国争光的精神情怀。

谭爱英从六个方面汇报了学院第一阶段党史学习教育情况。一是真学深悟，专题学习培训高质量推进。二是广泛宣传，分层分类宣讲多维度落地。三是多措并举，党史进校园活动全方位开展。四是传承红色基因，理想信念和爱国主义教育不断强化。五是学史力行，为群众办实事有效落实。六是深入基层，督导效能有效发挥。谭爱英就下一阶段学院抓好党史学习教育工作，提出三点意见：一是以严为纲，推动党史学习教育走深走实。二是以实为本，精准抓好发现问题整改工作。三是以新为重，突显党史学习教育亮点特色。邱少民代表指导组就进一步推进学院党史学习教育工作提出三点要求：一是明确职责，确保巡回指导工作取

得实效。二是提高认识，不断推进党史学习教育走深走实。三是突出重点，不断提高党史学习教育的质量水平。

赓续奋斗精神 汲取奋进力量 学院党委书记讲主题党课

6月25日上午，学院党委书记谭爱英积极落实双重组织生活制度，为办公室（党办）党支部全体党员上了一堂鼓舞人心、激人奋进的党史教育课。党课以“赓续奋斗精神，汲取奋进力量”为主题，从不忘来路：中国共产党风雨苍黄百年路；学习党史：汲取智慧和力量和精神传承；百年接力：如何走好新时代长征路等三个方面，带领支部全体党员回顾中国共产党百年征程，深入解读中国共产党的先进性，全面总结党的宝贵经验启示。党课内容丰富、引人入胜，分析深刻、发人深省，与会党员认真聆听，纷纷表示，通过学习党的奋斗历程，进一步加深了对党的先进政治属性、崇高政治理想、高尚政治追求的认识，更加坚定要不畏艰险，勇于担当，积极投身于学院发展建设，为实现中华民族伟大复兴梦贡献力量。

同谱全民健身曲 共唱体职奋进歌 体育运动系成功举办首届专业技能考核挑战赛

6月19日，学院社会体育专业、健身指导与管理专业开展主题为“同谱全民健身曲，共唱体职奋进歌”的专业技能考核挑战赛，共同庆祝党的一百周年华诞。学院副院长张莘以及相关部门负责人出席本次活动，并为获奖选手颁奖。此次系列挑战赛分三个赛事。即：“追梦时代，筑梦青春，不负韶华”首届校园健身健美争霸赛暨校园模特大赛、全国赛院队选拔赛；“强健知识体魄，充实体育头脑”运动人体科学和体育心理学知识竞赛；首届体育艺术展示赛暨学院健美操啦啦操院队选拔赛和体育教师技能大赛。此次系列挑战赛包含两个专业，三个专业方向共11门专业核心课程的知识 and 技能，涵盖了健身健美、啦啦操、体育模特、健美操等9个运动项目，辐射了体育心理学、运动人体科学等多门专业课程。经过近五个小时的激烈角逐，各项目的佼佼者们在比赛中脱颖而出，共300多人次获得奖项，比赛在热烈的氛围中圆满结束。本次挑战赛是专业人才培养中深化“以赛带练、以赛促学、以赛助考”为导向的教学改革的重要举措，是深化“三教”改革的创新点和特色。

报：省委教育工委党史学习教育领导小组、市委党史学习教育巡回指导
组第八组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发：学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年7月16日印发
